

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

or-vo neas	31	03	202	3	
------------	----	----	-----	---	--

Nº 304

г. Яровое

О внесении изменений в постановление администрации города Яровое Алтайского края от 30.10.2020 №906

В связи с кадровыми изменениями, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования город Яровое Алтайского края,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 30.10.2020 №906 «О создании межведомственной рабочей группы по повышению реальных доходов граждан, снижению бедности в два раза на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края и об утверждении Положения, состава и графика работы межведомственной рабочей группы по повышению реальных доходов граждан, снижению уровня бедности в два раза на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края»:
- 1.1. Утвердить новый состав межведомственной рабочей группы по повышению реальных доходов граждан, снижению бедности в два раза на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края (прилагается).
- 1.2. Отменить приложение 2 к постановлению Администрации города Яровое Алтайского края от 30.10.2020 №906 «О создании межведомственной рабочей группы по повышению реальных доходов граждан, снижению бедности в два раза на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края и об утверждении Положения, состава и графика работы межведомственной рабочей группы по повышению реальных доходов граждан, снижению уровня бедности в два раза на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края».

- 2. Отделу информационных технологий (Колзин Ю.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава города

My

В.И. Шилов

Приложение

к постановлению Администрации города Яровое Алтайского края от «31» 03 2023 г. № 304

изменения

в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 30.10.2020 № 906 «О создании межведомственной рабочей группы по повышению реальных доходов граждан, снижению бедности в два раза на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края и об утверждении Положения, состава и графика работы межведомственной рабочей группы по повышению реальных доходов граждан, снижению уровня бедности в два раза на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края»

1. Приложение 2 изложить в новой редакции:

COCTAB

межведомственной рабочей группы по повышению реальных доходов граждан, снижению бедности в два раза на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края

Сук
Алла Валериевна администрации города по социальным вопросам
Бринюк Заместитель председателя рабочей группы,
Наталья Леонидовна Секретарь рабочей группы, начальник отдела по
Ирина Александровна труду и социальным вопросам

Члены межведомственной рабочей группы:

Заместитель директора КГУСО «Комплексный центр Сапрыкина социального обслуживания населения г.Славгорода» Марина Александровна Председатель комитета администрации г. Яровое по Глеба культуре, спорту, молодежной политике Виталий Валерьевич Председатель комитета администрации г. Яровое по Зинченко Андрей Петрович образованию Председатель координационного совета профсоюзов Ведлер г. Яровое Алтайского края Андрей Викторович Заместитель директора центра занятости населения г. Нартыш Юлия Николаевна Яровое Алтайского края Начальник жилищно-коммунального отдела

Маджара Начальник отдела жилищно-коммунального Сергей Сергеевич хозяйства администрации г. Яровое Шацких Начальник отдела по строительству, архитектуре и

Игорь Викторович охране окружающей среды